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1. Теңдеуді шешіңіз: 
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2. Теңдеуді шешіңіз: 
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A) 5; 3

B) 2; 5

C) -5; 2

D) -5; -2

E) -2; -3

3. Теңсiздiкті шешiңiз: 
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4. Теңдеулердiң жүйесiн шешiңiз:
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A) х=3, у=2

B) х=4, у=8

C) х=3, у=7

D) х=2, у=4

E) х=5, у=-3

5. Функцияның мәндерiнiң облысын анықтаңыз (ОЗФ):
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6. Шекті табыңыз  
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A) 3

B) 8
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7. f (x) функция  тақ болып табылады, егер

A) f(x)=-f(x)

B) f(x)=f(-x)

C) f(-x)=-f(x)

D) -f(-x)=f(-x)

E) -f(x)=-f(x)

8. Функция үшiн графиктi анықтаңыз 
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9. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image23.wmf]8

2

=

x

 .

A) х=3

B) х=4
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D) х=1
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10. Теңдеуді шешіңіз: 
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B) х=9
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D) х=1

E) х=6

11. Теңсiздiкті шешiңiз: 
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12. 
[image: image33.wmf]32
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осы логарифм неге тең болады 

A) х=-3

B) х=3

C) х=2

D) х=4

E) х=5

13. F  функциясы f функциясы үшін берілген аралықта қалай аталады, егер х бәрі үшін

A) алғашқы
B) туынды
C) Шек
D) Вектор

E) Тұрақтысы
14. Интегралды есептеңiз:[image: image34.wmf]1
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A) - 0,5

B) 1,5

C) 2,7

D) -1,5

E) 3,9

15. у=x²+1 функциясының өсу аралықтарын анықтаңыз:

A) (0;+∞)

B) (0;2) 

C)  (1;2)   

D) (0;1)

E) ( 3;2)

16. у = х³- х²+х-1 функцияның туындысын табыңыз:

A) 3х²-2х+1

B)  х²-х+1

C) 3х²+х

D) 1+x2-x

E) х³-х²+х-2
17.  Егер 5х²-125=0 болса, теңдеуді шешіңіз:

A) (-5,5)

B) (0;1)

C) (1,-1)

D)  (4;2)

E) (0;-1)

18. y= [image: image35.wmf]sin
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алғашқы функциясын табыңыз:

A) cosx+C
B) sinx+C
C)-cosx+C 

D) -sinx+C

E) 0

19. Ньютон-Лейбництiң формуласын көрсетiңiз:

A) 
[image: image36.wmf]ò
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f(x)dx=F(b)-F(a)

B) F′(x)=f(x)

C) S′(t)= V(t)= gt

D) V′(t) = a(t) = g

E) F(x)+C

20. Кубтың ауданы қай формула бойынша  есептеледi?

A) 
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21.Мына  формула бойынша не есептеледi 
[image: image42.wmf]Ph
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A) призманың бүйiрлеу бетiнiң ауданы
B) дөңгелектiң аумағы
C) цилиндрдың негiзiнiң ауданы
D) пирамиданың бүйiрлеу бетiнiң ауданы
E) молтақ пирамиданың бүйiрлеу бетiнiң ауданы
22. Тiк төртбұрышты призманың негiзi қабырғалары 5 және 12 см тiк төртбұрыш болып табылады. Призманың бүйiр қабырғасы  
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 тең.  Призманың диагоналiн табыңыз.
A) 18см.

B) 20 см.

C) 17 см. 

D) 5 см.

E) 25 см.

23. Өрнектiң мәнiн есептеңіз: 
[image: image44.wmf]!
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24. Есептеңiз: 
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25. Есептеңiз:
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1. Есептеңiз: 
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A) 3

B) 4,4

C)2,1

D) 0,3

E) 2,5

2. Жолаушылар пойызы 6 сағаттағы қалалар арасындағы қашықтықты 70 км\c жылдамдықпен жүріп өте алды. Егер оның эжылдамдығы  42 км\c болса,  қанша тауарлық пойыздың бұл қашықтықты өтуінеқанша уақыт қажет? 

 A) 9c

B) 11c

C) 3,6c

D) 8c

E) 10c

3. 
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 түрлі теңдеу қалай аталады?

A) Толық емес

B) Квадрат

C) Ирррационалды 
D) Теңсiздiкпен

E) Теңдеулер жүйемен

4. Ирррационалды теңдеуді шешiңiз: 
[image: image49.wmf]2
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A) 10

B) шешім жоқ

C) 12

D) 4

E) -4

5. Функцияның мәндерiнiң облысын табыңыз: 
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6. Өрнектi ықшамдаңыз: 
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функцияның туындысын табыныз:
A) 
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8. Табыңыз 
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функциясы берілген. Теңдеуді шешіңіз: 
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A) -3; 4 
B) 3; -4

C) -2; 6

D) 2; -6 
E) 3; 6

10. Есептеңiз: 
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11.  Өсу тәртібімен орналастырыңыз 
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12. Егер  а(1;3) және в(2;1) болса, скалярлықкөбейтіндіні табыңыз:

A) 5

B) 7

C) 2

D) 0

E) 1

13. Теңсiздiкті шешiңiз 
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2

2

-

-

>

-

x

x

х


A) 
[image: image85.wmf](

]

1

;

2

-

-

 

B) 
[image: image86.wmf](

)

2

;

2

-


C) 
[image: image87.wmf](

)

2

;

¥

-


D) 
[image: image88.wmf](

)

[

)

2

;

1

2

;

-

È

-

¥

-


E) 
[image: image89.wmf](

)

3

;

¥

-


14.Цилиндрдың негiзiнiң радиусы 3 см, биiктiгі 8 см. Өстік қима диагоналінің ұзындығын табыңыз.

A) 10 см

B) 14см

C) 15см

D) 4 см

E) 8 см

15. Кесiндiлердегi түзу теңдеуді  көрсетiңiз:
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16. Толық емес квадрат теңдеуді шешiңiз: 
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A) х=-4, х=0

B) х=2, х=1

C) х=0,х=4

D) х=0,х=1

E) х=1,х=-4

17. Теңдеулердiң жүйесiн шешiңiз:
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A) х=3, у=2

B) х=4, у=8

C) х=3, у=7

D) х=2, у=4

E) х=0, у=5

18. f (x) функция тақ болады, егер

A) f(x)=-f(x)

B) f(x)=f(-x)

C) f(-x)=-f(x)

D) -f(-x)=f(-x)

E) f(x)=-f(x)

19. Теңсiздiктердiң жүйесiн шешiңiз: 
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20. Толық емес квадрат теңдеуді шешiңiз: 
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A) х=-3, х=0

B) х=-3, х=3

C) х=0,х=3

D) х=0,х=-3

E) х=1,х=-4

21. Конустың биіктігі h – қа, ал оны жасаушы  L—ға тең. Суреттелген  саланың радиусын табыңыз.

A) r=
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22. Логрифм белгісімен айнымалы  немесе логрифм негізінде бар теңдеу қалай аталады:

A) Толық емес

B) Квадрат
C) Ирррационалды 
D) Шекті 

E) Теңдеулер жүйемен

23. Теңдеулердiң жүйесiн шешiңiз:
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A) х=3, у=2

B) х=4, у=8

C) х=3, у=7

D) х=2, у=4

E) х=0, у=5

24. Шекті табыңыз  
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E) 14

25. Нақты  логарифм неге тең: 
[image: image110.wmf]64
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A) х=-3

B) х=3

C) х=2

D) х=4

E) х=5
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1. Теңдеуді шеш: 
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A) -3

B) -1

C) -2

D) 9

E) 6

2. Теңсiздiкті шешiңiз: 
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3. Теңсiздiкті шешiңiз: 
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4. Теңдеуді шешіңіз: 
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A) 8; 3

B) -8; -3

C) -8; 2

D) -3; 8

E) -2; -8

5. Теңдеулердiң жүйесiн шешiңiз: 
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A) х=3, у=2

B) х=4, у=8

C) х=3, у=7

D) х=1, у=2

E) х=0, у=5

6. Теңсiздiктердiң жүйесiн шешiңiз:
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7. Теңсiздiктердiң жүйесiн шешiңiз: 
[image: image132.wmf]î

í

ì

£

-

£

+

-

2

4

2

,

1

2

x

x


A) 
[image: image133.wmf])

3

;

(

-

-¥

Î

x


B) 
[image: image134.wmf])

;

3

(

+¥

Î

x


C) 
[image: image135.wmf])

3

;

1

(

Î

x


D) 
[image: image136.wmf])

;

3

(

)

1

;

(

+¥

È

-¥

Î

x


E) 
[image: image137.wmf]]

3

;

1

[

Î

x



8. 
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 өсу аралығын анықтаңыз: 
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9. Берілген функция графигі бойынша кему аралығын анықтаңыз:[image: image144.wmf] 
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10. Функцияның шегiн табыңыз: 
[image: image150.wmf]4
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A) 9

B) 0

C) 1

D) 5

E) 2

11. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image151.wmf]81

2

=

x


A) х=3

B) х=-3

C) 
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12. Теңсiздiкті шешiңiз 
[image: image154.wmf]16
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13. Логарифмді есептеңіз: 
[image: image160.wmf]2
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C) х=1

D) х=4

E) 
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14. х=1; y=0;x=-шы;x=3 сызығымен шектелген фигура ауданын есептеңіз:

A) [image: image162.wmf]5
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B) 12,7

C) [image: image163.wmf]2
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15. Бағытталған кесiндiні қалай атайды?

A) вектор

B) сәуле
C) жанама
D) түзу
E) ось

16. Интегралды есептеңiз:[image: image164.wmf]2
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A) 2

B) 10

C) 1

D) 0

E) -4

17. Егер а=3; в=4 және а мен в  векторлар арсындағы бұрыш 60º тең болса, векторлардың скалярлық көбейтінідісін табыңыз: 

 A) 6

B) 5

C) 2

D) 0

E) 1

18. Функцияның туындысын табыңыз: у=(x+1)³

A) 3(x+1)²

B) (x+1)²

C) 3x²+3

D) 1-x2

E) x³-x²+x-3

19. Функцияның туындысын табыңыз: у=х5

A) 5х4

B) 5х6

C) 3х2

D) 4x

E) 5x

20. Белгiсiз интегралды табыңыз: 2х+1

A) х2 +х+С

B) 2x2+С

C) 2х3+1+С

D) 2x+C

E) x+C

21. Интегралды есептеңіз -
[image: image165.wmf]ò
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[image: image166.wmf]2
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A) е

B) -1

C) 3

D) 2

E) 0

22.Егер  А(2;0) мен В(-1;3)  нүктелері берілсе, вектордың координаттарын есептеңіз:
A) (-3;3)

B) (0;-1)

C) (1;3)

D) (1;3)

E) (3;0)

23. Конустың негізінің радиусы 5 см, биіктігі12 см. Өстік қиманың ауданын табыңыз.

A) 68 см2
B) 154 см2
C) 18 см2
D) 14 см2
E) 60 см2
24. Тiк төртбұрышты параллелепипедтiң көлемi қай формуламен  есептеледi?

A) 
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25. Цилиндрдың көлемi қай формуламен есептеледi?

 A) 
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11 сынып
4 -нұсқа
1. Комбинаторика бөлiмiнде  тіркесу біріктіруіне қай формуланың қатысы бар?
A) 
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C) 
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2. 1000  лотерея билетінде 200 ұтым бар. Жорамалдап бiр билеттен алады. Бұл билеттің  ұтымдылық ықтималдығы қаншалықты?

A) 0,2

B) 6,2

C) 0,5

D) 0,6

E) 0,20

3. Есептеңiз: 
[image: image182.wmf]С
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A) 105

B) 106

C) 652

D) 758

E) 655

F) 65

4. Өрнектердiң мәнi есептеңiз 
[image: image183.wmf]89
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A) 10980

B) 61623

C) 55692

D) 30906

E) 40320

5. Толық емес квадрат теңдеуді шешiңiз:
[image: image184.wmf]0
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A) х=-3, х=0

B) нет решения

C) х=4,х=-4

D) х=0,х=-4

E) х=-4

6. Ирррационалды теңдеуді шешiңiз: 
[image: image185.wmf]3
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A) х=-3, х=0

B) нет решения

C) х=4,х=-4

D) х=0,х=-4

E) х=-4

7. Ирррационалды теңдеуді шешiңiз: 
[image: image186.wmf]2
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A) 10

B) нет решения

C) 12

D) 4

E) -4

8 Түбiр белгісімен айнымалы бар  теңдеу қалай аталады …

A) Толық емес 
B) Квадрат
C) Ирррационалды
D) Теңсiздiкпен
E) Теңдеулер жүйемен
9. Дәреже көрсеткішінде айнымалы бар теңдеу қалай аталады?

A) Толық емес
B) Квадрат
C) Ирррационалды
D) Көрнектi
E) Дәрежелi
10.  240º доғалардың радиандық өлшемі неге тең?
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11. Теңсiздiкті шешiңiз 
[image: image192.wmf]2
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C) 
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E) 
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12. Қиық конустың негізінің радиусы 5 және 2 см, ал жасаушысы 4 см тең. Бүйір бетін табыңыз.

A) 28 см

B) 9 см

C) 10см

D) 15 см

E) 2 см
13. Цилиндр бетінің ауданын есептеңіз.

A)  
[image: image198.wmf]356
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см2
B)  
[image: image199.wmf]369
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C)  
[image: image200.wmf]458
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D) 
[image: image201.wmf]358
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E)  
[image: image202.wmf]328
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14. Пирамида деп аталады …

A) ...параллелограммдар қасында екi қырлаған көп жақ параллел жазықтық жататын тең көп жақтар өңге қырла. 

B) … бiр қыр көп жақ көп жақ қандай болмасын өңге қырла - ортақ төбесi бар үшбұрыштар.
C) … тараптардың тiк төртбұрыштың айналуымен айнала алған солардың бiрi фигура..

D) … катет тiк төртбұрышты үшбұрыштың айналуында айнала алған фигура.
E) … негiзi параллелограмм болып табылған фигура.

15. Цилиндрмен деп аталады …

A) … параллелограммдар қасында екi қырлаған көп жақ параллел жазықтық жататын тең көп жақтар өңге қырла. 

B) … бiр қыр көп жақ көп жақ қандай болмасын өңге қырла - ортақ төбесi бар үшбұрыштар.
C) … тараптардың тiк төртбұрыштың айналуымен айнала алған солардың бiрi фигура.

D) … катет тiк төртбұрышты үшбұрыштың айналуында айнала алған фигура.
E) … негiзi параллелограмм болып табылған фигура.

16. Конустың биiктiгi L-ға, ал жасаушысы  h-қа тең. Суреттелген  саланың радиусын табыңыз.
A) r=
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E) r=Lh
17. Интегралды есептеңіз: 
[image: image207.wmf]ò
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(2x-1)dx

A* 0

B) 2,5

C) 3

D) 4

E) 0,3

18. Интегралды есептеңіз: 
[image: image208.wmf]ò
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2xdx

A) 5

B) -1

C) 3

D) 4

E) 1

19. Туындыны табыңыз: у=sin2x

A) 2cos2x
B) 3sinx

C) 2sinx

D) 2cosx
E) -2cos2x

20. Теңдеулердiң жүйесiн шешiңiз:
[image: image209.wmf]î
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A) х=6, у=7

B) х=7, у=6

C) х=3, у=7

D) х=1, у=2

E) х=0, у=0

21. Теңдеулердiң жүйесiн шешiңiз:
[image: image210.wmf]î
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A) х=2, у=1

B) х=2, у=2

C) х=1, у=2

D) х=-1, у=2

E) х=0, у=2

22. Функцияның анықталу облысын анықтаңыз (АОА):
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23. Теңдеуді шешiңiз:  
[image: image217.wmf]0
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A) 
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B) 
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C) 
[image: image220.wmf]6
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D) +5

E) -5

24. Теңдеуді шешiңiз:  
[image: image221.wmf]0
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25. Теңдеулердiң жүйесiн шешiңiз 
[image: image225.wmf]î
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A) х=3, у=8

B) х=4, у=8

C) х=3, у=7

D) х=1, у=2

E) х=0, у=5
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